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25. října 2024

Předsedkyně Evropské komise Ursula von Der Leyen
přirovnává svobodu projevu k infekční nemoci

ceskylist.cz/ze-sveta/evropska-unie/predsedkyne-evropske-komise-ursula-von-der-leyen-prirovnava-svobodu-
projevu-k-infekcni-nemoci

Ursula von der Leyenová obhajuje „pre-bunking“ na veřejném
fóru, aby se lidé „očkovali“ proti „dezinformacím“.

Předsedkyně komise EU Ursula von der Leyen se právě připojila k
bývalému senátorovi Johnu Kerrymu a dalším globalistickým
ghúlům, kteří vyhlásili válku svobodě slova, když zvráceně prohlásili,
že občané EU musí být „očkováni proti dezinformacím“.

Jako každý cenzor v dějinách charakterizuje svůj cenzurní program
jako prostředek k vymýcení chybných informací a myšlenek z
veřejného diskurzu. Používáním slova „dezinformace“ naznačuje, že
ona a její klika jsou již jedinými vlastníky pravdy o všem a že každý,
kdo má a sdílí heterodoxní myšlenky, se nutně mýlí.

Celá její premisa je FALEŠNÁ z následujících důvodů:

Poznání o světě se neustále vyvíjí díky neustálému zkoumání,
diskusi a šíření. Poznání NENÍ statická věc. Proto v zemích s
dusivými cenzurními režimy dochází k intelektuální, vědecké a
umělecké stagnaci. Jejich vládci se snaží zmrazit lidskou mysl
ve stavu, v jakém se nachází v daném historickém okamžiku.
ŽÁDNÝ stát, univerzita ani církevní výbor nikdy neměl k
dispozici úplnou pravdu o jakékoli věci. Oficiální ortodoxie byly
vždy zpochybňovány heterodoxními mysliteli. Vskutku, prakticky
každý významný pokrok v lidském poznání byl vykonán
heterodoxními mysliteli.
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Jak poznamenal John Milton ve svém pamfletu Areopagitica z
roku 1644, boj s omyly je neodmyslitelnou součástí učení a
objevování. Učíme se doslova tím, že děláme chyby a
opravujeme je. Pokud bude svoboda projevu potlačována s
cílem zabránit šíření chybných myšlenek - nebo „očkování proti
nim“ -, bude pro lidi nesmírně obtížné, ne-li nemožné se učit a
objevovat.
Bez jediné výjimky v dějinách lidé, kteří mají moc, vždy prosazují
ortodoxii, která udržuje a rozšiřuje jejich moc a moc jejich přátel
a příznivců.

Ursula von der Leyen je kvintesencí tohoto principu. Jako
předsedkyně EU vedla tajná a soukromá jednání s generálním
ředitelem společnosti Pfizer o nákupu podvodné a nebezpečné
vakcíny společnosti Pfizer za 20 miliard eur, aby mohla být
aplikována všem občanům Evropské unie. V současné době je za
své jednání v této aféře, která vešla ve známost jako Pfizergate,
trestně vyšetřována.

Chce to zvláštní drzost, aby mocný státní úředník, který je
pravděpodobně vinen spácháním závažného trestného činu -
trestného činu, který byl systematicky a bezohledně utajován -
poučoval veřejnost o potřebě cenzury. Nastal čas, aby se občané
Evropy zbavili Ursuly von der Leyen a její kliky zkorumpovaných
tyranů.

Podle Ursuly, která v současnosti čelí trestnímu řízení kvůli
podivným smlouvám vlády EU s farmaceutickými společnostmi,
musí být lidé ve společnosti, kteří zastávají názory, které jsou v
rozporu s globalistickým příběhem, „očkováni“ proti
„nesprávnému myšlení“.

 



3/7

Von der Leyen Promises to 'Vaccinate' EU Population Against 'Wrong Thinking'
 
According to Ursula, who is currently facing a criminal case over the EU
government's strange contracts with pharmaceutical companies , people in society
who hold views that contradict the globalist… pic.twitter.com/fK0wKV6tUQ

— “Sudden And Unexpected” (@toobaffled) October 22, 2024

Pokud Vás článek zaujal, nezapomeňte jej sdílet s Vašimi přáteli!

***

Poznámka pro čtenáře: Klikněte prosím na tlačítka pro sdílení
výše. Sledujte nás na Facebooku a Twitteru a přihlaste se k
odběru našeho kanálu Český List na Telegramu. Neváhejte
přeposílat a široce sdílet články Českého Listu a zvažte přispění
na provoz našeho webu

Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají
zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu.
Potřebujeme vaši pomoc a podporu

➡ Číslo účtu 2302374672/2010

➡ IBAN: CZ03 2010 0000 0023 0237 4672

➡ BIC/SWIFT: FIOBC

Rostislav LussierŘíj 25, 2024
Ursula von der Leyenová obhajuje „pre-
bunking“ na veřejném fóru, aby se lidé
„očkovali“ proti „dezinformacím“.
Více v článku

https://t.co/fK0wKV6tUQ
https://twitter.com/toobaffled/status/1848695995833684082?ref_src=twsrc%5Etfw
https://www.facebook.com/RostislavLussier/
https://twitter.com/Lussieros
https://t.me/LussiList
https://t.me/LussiList/10193
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https://ceskylist.cz/ze-sveta/evropska-unie/predsedkyne-evropske-komise-ursula-von-der-leyen-prirovnava-svobodu-projevu-k-infekcni-nemoci/
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USA vyprovokovaná eskalace mezi oběma Korejemi aby měly záminku k
„ospravedlnění americké vojenské přítomnosti“ na poloostrově

Rostislav LussierŘíj 24, 2024
Korejská lidově demokratická republika (KLDR) uvedla dělostřelecké
jednotky podél hranice do stavu zvýšené pohotovosti poté, co
obvinila Jižní Koreu z vypouštění bezpilotních letounů nad
Více v článku

Partneři ve zločinech: Zločiny Izraele jsou zločiny Ameriky

Rostislav LussierŘíj 23, 2024
Od svého nezákonného založení v roce 1948 se Izrael v Palestině
dopouští zabíjení, etnických čistek a dokonce genocidy. Na
Západním břehu Jordánu provozuje největší
Více v článku

Scholz mluví o diplomacii a míru a zároveň pokračuje ve výzbroji Ukrajiny

Rostislav LussierŘíj 22, 2024
Pokrytectví se zjevně stalo důležitým aspektem projevů západních
vůdců. Nedávno německý kancléř hovořil o „míru“ a „diplomacii“ s

https://ceskylist.cz/ozbrojene-konflikty/korea/usa-vyprovokovana-eskalace-mezi-obema-korejemi-aby-mely-zaminku-k-ospravedlneni-americke-vojenske-pritomnosti-na-poloostrove/
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https://ceskylist.cz/ze-sveta/partneri-ve-zlocinech-zlociny-izraele-jsou-zlociny-ameriky/
https://ceskylist.cz/author/admin/
https://ceskylist.cz/ze-sveta/partneri-ve-zlocinech-zlociny-izraele-jsou-zlociny-ameriky/
https://ceskylist.cz/ozbrojene-konflikty/specialni-operace-na-ukrajine/scholz-mluvi-o-diplomacii-a-miru-a-zaroven-pokracuje-ve-vyzbroji-ukrajiny/
https://ceskylist.cz/author/admin/
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Ruskou federací a tvrdil, že jeho
Více v článku

„Tajný“ bod Zelenského ‚plánu vítězství‘ - vstup do NATO prostřednictvím
jaderného vydírání

Rostislav LussierŘíj 22, 2024
V posledních několika týdnech předák kyjevského režimu Volodymyr
Zelenský předkládal svým nadřízeným na politickém Západě tolik
opěvovaný „plán vítězství“. Mírně řečeno, neudělal na ně
Více v článku

"Babiš byl mezi agenty StB neoprávněně", uzavřelo Slovensko. Vládní
představitelé kvílí, možná oprávněně, avšak největší spolupracovníci s
tajnými službami cizí mocnosti nám stále vládnou, ale o tom se psát
nesmí.

Rostislav LussierŘíj 21, 2024
Andrej Babiš spolupracoval, jinak by nemohl vykonávat práci v pozici
pracovníka zahraničního obchodu, kterou v té době zastával. To nic
nemění na faktu, že
Více v článku

Č
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Zelenského „plán vítězství"? To je antiplán, jen seznam přání. Člověk
neví, jestli sní, či bdí. Od začátku se jedná o válku USA s Ruskem - Václav
Klaus

Rostislav LussierŘíj 21, 2024
O Zelenského plánu (spíše antiplánu) „vítězství“ jsem se dozvěděl z
SMS zprávy od jednoho dlouholetého přítele, našeho bývalého
slavného basketbalisty, která zněla takto: „Zelenský
Více v článku

Konec války na Ukrajině nastane, až upadající hegemon USA řekne, že už
stačilo - Václav Klaus

Rostislav LussierŘíj 21, 2024
Stále více politiků ve světě si uvědomuje realitu ukrajinského
konfliktu a přiznává, že jakékoli rozhodnutí Ukrajiny vyžaduje
předchozí souhlas Západu. V nedávném prohlášení jeden
Více v článku

COVID Roundup: 55 toxických chemikálií objevených v současných
injekcích, připravované „samomnožící se“ injekce mRNA

Rostislav LussierŘíj 20, 2024
Propagandistický přehled COVID: Nejnovější informace o „novém
normálu“ - kronika lží, překrucování a zneužívání ze strany vládnoucí
třídy.
Více v článku

https://ceskylist.cz/zdomova/zelenskeho-plan-vitezstvi-to-je-antiplan-jen-seznam-prani-clovek-nevi-jestli-sni-ci-bdi-od-zacatku-se-jedna-o-valku-usa-s-ruskem-vaclav-klaus/
https://ceskylist.cz/author/admin/
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https://ceskylist.cz/zdomova/konec-valky-na-ukrajine-nastane-az-upadajici-hegemon-usa-rekne-ze-uz-stacilo-vaclav-klaus/
https://ceskylist.cz/author/admin/
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Směřuje BRICS+ ke „strategickému rozšíření“ a „konsolidaci
multipolárního světa“?

Rostislav LussierŘíj 19, 2024
Otázkou zůstává, které potenciální země s vysokými ambicemi se
chystají připojit k BRICS+, neformálnímu sdružení rozvojových
ekonomik, během nadcházejícího summitu, který se uskuteční 22.
Více v článku
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